2025.6.3 星期二 责编 张含露 组版 张亚伟 审读 吕晨晶

济宁市小记者团面试选拔活动火热进行中

萌娃"应聘"小记者 展现青春风采

济宁晚报全媒体记者 王艳茹

"我最想采访航天员!""我要把校园里的新鲜事都记录下来!"6月2日,本报迎来了一群特殊的"应聘者"。来自济宁学院附属中学高新区校区的近200名学生怀揣记者梦,在家长陪同下参加济宁市小记者团面试选拔活动。活动现场秒变"萌娃秀场",孩子们妙语连珠,用童真与才华碰撞出别样火花。

田紫钰、蔡紫蕊这对双胞胎姐妹花精彩的表现赢得了评委们的一致好评。她们用饱满的感情分别朗诵了诗歌《为自己鼓掌》《假如》。姐妹俩用了三天的时间,精心挑选了表演的诗歌,并用心练习。"我们俩都很想成为小记者,变得更自信,自主能力更强。"妹妹蔡紫蕊说。

当天上午,孩子们按照顺序走到面试老师的面前,脸上洋溢着自信的笑容。面试过程中,孩子们的表现让人眼前一亮。他们有的思维敏捷,回答问

题时条理清晰;有的口才出众,能够流利地表达自己的观点和想法;还有的孩子展现出了对新闻事业的热爱和追求,让面试官们连连点头称赞。

"我表现得挺好的,老师问的问题我都能够流畅地回答。济宁市小记者团举办了丰富多彩的活动,让我觉得新奇有趣。我很想成为一名小记者,来满足我的好奇心和探索欲。"济宁学院附属中学高新区校区三年级一班学生刘一粟兴奋地向妈妈分享面试感受。为了能够顺利通过面试,刘一粟做了充足的准备,台词、流程都烂熟于心。

看着孩子认真应答的模样,张女士举着手机记录下女儿精彩的表现:"孩子为了面试做了很多功课,不仅每日朗读课文练习普通话,还做了古诗朗诵和才艺表演准备。""希望孩子能通过小记者活动获取知识、提高素养以及对社会的适应能力。"家长刘太胜说。不少家长表示,这样的活动不仅锻炼了

胆量,更在孩子心里播下了职业启蒙的种子。

"我想用镜头记录下同学的笑脸,还想采访环卫工人,告诉大家不要乱丢垃圾!"面试结束后,刚 走出考场的付梓橦兴奋地和小伙伴分享计划。他

们期待济团他员笔记彩来而闻广绽着宁的们头多。稚"在台家时间,触录瞬这诚",的光明,真梦阔放,有梦。我们,他说多。稚"在台。",的光精未嫩新更上



扫码看视频



综放童真风采

5月31日,由市文化和旅游局主办,市青少年宫、济宁艺术剧院承办的"艺彩济宁乐翻天"文艺嘉年华在济宁文化广场举行。 管乐合奏、舞蹈、朗诵等节目轮番登场,充分展现青少年的艺术风采。

(通讯员 申芬 摄)

情暖童心 关爱成长

近日,任城区仙营街道仙营社区开展了"'六一'慰问困难儿童 爱心传递暖童心"走访慰问困境儿童家庭的活动,用实际行动传递爱心。

走访中,社区工作人员详细了解困难儿童的身体健康情况、家庭生活状况以及康复治疗进展和面临的困难,并向其看护人宣传讲解了各项帮扶政策,为孩子送上了儿童节的祝福与慰问金,鼓励家人要勇敢坚强地面对困难,树立生活信心。

(通讯员 张睿)

巧手创童趣

近日,任城区济阳街道龙 行社区网格开展"爱上门"志 愿服务——"欢乐童年 精彩 无限"纸杯DIY活动。

活动现场,网格员耐心细致地为孩子们讲解制作方法和技巧。现场气氛热烈,充满欢声笑语。

(通讯员 张继翔 摄)



暖心守护 与爱"童"行

济宁晚报全媒体记者 苏茜茜 通讯员 李欢

5月30日,金乡县民政局联合团县委、县妇联、县教体局、县卫健局在王杰广场启动"困境儿童关爱保护宣传月"暨"六一"法治安全宣传活动。

活动以"益同成长 合护未来"为主题,通过发放宣传资料、政策讲解等形式,向公众普及《中华人民共和国未成年人保护法》"六大保护"体系及儿童福利政策,营造全社会关心关爱儿童的良好

氛围。节日前夕,县民政局相关负责人带队走访慰问困境儿童家庭,详细了解儿童生活学习及监护状况,叮嘱监护人加强沟通与暑期安全管理,严防溺水、中暑等意外。5月31日,县民政局联合各镇街开展"润心伴成长同心护未来"主题活动,通过发放应急包、举办集体生日会、开展心理疏导及防溺水教育等形式,聚焦困境、留守及流动儿童群体,传递社会温暖。





乐游美景

端午假期,天气晴好、气温舒适,城区各大景区游客如织。如今,文明旅游理念已逐渐深入人心,游客在旅游中的一言一行,不仅体现了个人的文明素养,更展示了城市的文明程度。大家用实际行动共同维护安全、文明、和谐的游园环境。

图为6月2日下午,城区百花公园里,游客在美景中流连忘返。

(济宁晚报全媒体记者 王仰浩)